KIMHWYKN LEHTAP CPBUJE
11000 BEOI'PA[, NMACTEPOBA 2
PEMYBINKA CPENJA

Bpoj: 873
Oatym: 20.06.2018.

cBMM NOTEHUWJANTHUM NMOHYHAYUMA Y NOCTYNKY JABHE HABABKE
30PABCTBEHW OBPACLIV U IPYTU LUTAMNAHU MATEPWJAN, KOPULLE UCTOPUJE BONECTW, KECE
3A PEHAIEH ®UNMOBE, KYTUJE 3A MATOXUCTOMNOLLUKE NMOYULIE U KANYNE

Bpoj jaBHe HabaBke 254K/2018

Mo nosuBy 3a NofHoLewe NoHyAa objaBrbeHoM Ha MopTany jaBHMX HabaBKN U HA MHTEPHET CTPaHULIM
Knunnukor uentpa Cpbuje

CBuMM noTeHuujanHMM noHyhadunma y oTBOPEHOM NOCTYNKY jaBHe HabaBke gobapa — 3APABCTBEHU
OBPACLUM 1 OPYTW LWUTAMIMAHU MATEPWJAI, KOPULE NCTOPWJE BOJIECTW, KECE 3A PEHONEH
®UNNMOBE, KYTUJE 3A MATOXNCTONOWKE MAOYULE N KANYTE, 6poj 254K/2018, no no3uBy 3a
nogHoLlewe noHyaa o6jaBreeHoM Ha [MopTany jaBHUX HabaBKM U Ha MHTEPHET CTpaHuumM KnuHu4dkor ueHTpa
Cpbuje naHa 14.06.2018.roguHe.

Y cknagy ca unaHom 63. ctaB 3. 3JH Hapyunnau KnuHuuku ueHtap Cpbuje, oBuM nyTem gaje oaroBope Ha
3axTeBe 3a A0AaTHO Nojallkberse y BE3N ca NpunpemareM noHyae:

MuTame: Ha ocHoBy 3akoHa O j aBHVM HabaBkana unaH 20, Haj NyGasHuj e Bac Morvvo fia Ha ofr OBOpYTE Ha NMTaHe Yy Be3n
TexHU4Ke cneupgmkauyj e:

Banaptvjy 1

1 [Oammcy Tupai y koveavva unn y GriokoBmva?

2. Kormko kovega y Grioky?

3.  Hakomnanupy?

4. Ykormko 60j aj e uravna? [a mmj e j eaHOCT paHo MM 000CTpaHo?

5. Lbawva og popage ( naj MoBaHe, KOLYIHLIE)

OproBop Ha NuTawe y Be3an naptuje 6p. 1 — OaroBop ce Hanas3wm y Mpunory 6p. 7 KOHKYpPCHe
AOKYMeHTauuje Ha cTpaHu 29/40

3anaptyjy 2
1. Lba 3Haum Haj BMue 600 BpcTa ( da Jm To 3Ha4m Ja peumvo ctaeka 1, Tvpax40.000 vva 600 pasrmunTnx npunpenve)?
2. Ykomwmko 60j aj e uramia? [Jarmj e j egHOCTpaHo Ui 06OCTpaHo?

3. BacraBky 4 n5 ura 3Haum 1/A3, 3/Ad y cety wrm 3/A3 (1/1), 2/A4 (1/0)?

OaroBop Ha NuTawe y Beam naptuje 6p. 2 — MNaptuja 6p. 2 MMa yKynHo 13 cTaBKkM a y OKBUPY UCTUX Ce
Hana3u HajBuwe 600 BpcTa o6pa3saua y 3aBUCHOCTU oA NOTpeda KNUHUKA U cnyx6m y KnMHMYKOM LieHTpy
Cpouje.

CBe HeonxogHe nogatke moxete Hahwu y Mpunory 6p. 7 KOHKypCHe AOKYyMeHTauuje Ha cTpaHu 30/40



3anaptyjy 3

1. Y«korwmko 60j aj e uramvna v anmj e j eqoctpaHo unm obocT paHo?

OproBop Ha nuTawe y Beam naptuje 6p. 3 - OgroBop ce Hana3su y lNMpunory 6p. 7 KOHKypcHe
AOKyMeHTauuje Ha cTpaHu 30/40

3anaptvjy 4
1. Koj n ce nanvp kopucTmn?

2.  Ykorwmko 60jaj e uramia npaimj e j edHOCTpaHo Ui OBOCT paHo?

OpgroBop Ha nNuTame y Be3n naptuje 6p. 4 - OgroBop ce Hana3su y lNMpunory 6p. 7 KOHKypCcHe
AOKyMeHTauuje Ha cTpaHama 30/40 u 31/40

C nowiToBawem,
KOMUCKNJA 3A JABHY HABABKY




